

上饶日报

SHANGRAO RIBAO
追求有品质的新闻

中共上饶市委机关报 上饶日报社出版
上饶新闻网: http://www.srxww.com



2018年1月

13日

星期六

农历丁酉年十一月廿七

国内统一刊号:CN36-0006

邮发代号:43-8

第12059期

今日8版



中共中央总书记习近平主持会议 讨论拟提请十九届二中全会审议的文件

新华社北京1月12日电 中共中央政治局1月12日召开会议,研究修改宪法部分内容的建议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第二次全体会议于1月18日至19日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于修改宪法部分内容的建议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十九届二中全会审议。

会议认为,宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,是党和人民意志的集中体现。现行宪法颁布以来,在改革开放和社会主义现代化建设的历史进程中,在中国共产党治国理政实践中发挥了十分重要的作用。实践证明,我国现行宪法是符合国情、符合实际、符合时代发展要求的好宪法。

会议指出,我们党高度重视宪法在治国理政中的重要地位和作用,明确坚持依法治国首先要坚持依宪治国,坚持依法执政首先要坚持依宪执政,把实施宪法摆在全面依法治国的突出位置,采取一系列有力措施加强宪法实施和监督工作,为保证宪法实施提供了强有力的政治和制度保障。

会议认为,我国宪法以国家根本法的形式,确认了中国共产党的领导中国人民进行革命、建设、改革的伟大斗争和根本成就,确立了工人阶级领导的、以工农联盟为基础的人民民主专政的社会主义国家的国体和人民代表大会制度的政体,确定了国家的根本任务、领导核心、指导思想、发展道路、奋斗目标,规定了中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,规定了社会主义法治原则、民主集中制原则、尊重和保障人权原则,等等,反映了我国各族人民共同意志和根本利益。我国宪法确立的一系列制度、原则和规则,确定的一系列大政方针,具有显著优势、坚实基础、强大生命力,必须长期坚持、全面贯彻。

会议指出,宪法修改是国家政治生活中的一件大事,是党中央从新时代坚持和发展中国特色社会主义全局和战略高度作出的重大决策,也是推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措。为更好发挥宪法在新时代坚持和发展中国特色社会主义中的重要作用,需要对宪法作出适当修改,把党和人民在实践中取得的重大理论创新、实践创新、制度创新成果上升为宪法规定。党中央决定用一次全会专门讨论宪法修改问题,充分表明党中央对这次宪法修改的高度重视。

会议认为,这次宪法修改要高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,体现党和国家事业发展的新成就新经验新要求,推动宪法与时俱进,完善发展,为新时代坚持和发展中国特色社会主义、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供有力宪法保障。

会议强调,宪法修改必须贯彻以下原则:坚持党的领导,坚持中国特色社会主义法治道路,坚持正确政治方向;严格按照法定程序进行;充分发扬民主,广泛凝聚共识,确保反映人民意志、得到人民拥护;坚持对宪法作部分修改、不作大改的原则,做到既顺应党和人民事业发展要求,又遵循宪法法律发展规律,保持宪法连续性、稳定性、权威性。会议还研究了其他事项。

上饶市监察委员会成立大会召开 马承祖揭牌并讲话 吴井勇通报情况

本报讯 记者陈绍鹏报道:1月12日上午,上饶市监察委员会成立大会召开,对全市监察体制改革试点工作推进再动员、再部署。市委书记马承祖为新成立的上饶市监察委员会揭牌并在成立大会上讲话。市委副书记吴井勇通报了市人大及其常委会选举任命市纪委监委领导班子成员情况;市委常委、市纪委书记、市监委主任杨文英揭牌并主持大会;市人民检察院检察长黄宏、市委秘书长杨建林出席。

马承祖在讲话中代表市委四套班子,对市监察委员会的成立,对新产生的首届上饶市监察委员会全体班子成员,表示祝贺。他指出,市监察委员会的成立,标志着我市改革试点工作取得了阶段性胜利。全市上下要深入学习贯彻党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面落实中央和省部署要求,以更加坚决的态度、更加有力的措施、更加扎实的作风,扎实推进改革试点工作,努力向省委交出一份高质量的答卷。

马承祖要求,要坚决扛实政治责任,确保改革试点工作稳妥有序推进。要强化工作衔接,做到工作不断、队伍不散,确保反腐败工作力度不减、节奏不变;要深化人员融合,探索出更多务实管用举措,不断增强转隶人员的归属感,推进好传统、好作风融合传承;要加快整体推进,对照既定的时间表和路线图,倒排工作任务,确保按时、平稳、有序产生监察委员会及其组成人员,积极配合做好业务工作衔接,加强舆论引导,加强对各地改革试点工作的调度指导,确保改革试点工作顺利推进。

马承祖指出,要认真履行工作职责,坚定不移地把我市党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。要主动作为、发挥作用,紧紧围绕全面从严治党这个主题,紧扣职能职责,聚焦重点对象、重点问题、重点领域,切实增强担当的力量和斗争的勇气;要围绕中心、服务大局,主动融入全市发展大局,重点抓好中央八项规定的落实,突出抓好扶贫领域专项治理,狠抓发展环境优化;要积极探索、敢闯敢试,按照中央、省委的部署,结合上饶实际,不断迈开新步子、踏出新路子,努力在全省、全国监察体制改革试点工作提供更多可复制、可推广的上饶经验。

马承祖强调,要打造过硬政治队伍,着力塑造自我监督、严格自律的良好形象。一是政治要过硬,要把政治建设放在首位,把对党绝对忠诚作为监委干部的立身之魂,推动党中央决策部署在上饶不折不扣落到实处;二是作风要过硬,要严格按照法定权限、法定程序、法定范围履行职权,自觉接受人大监督、法律监督、群众监督和社会舆论监督,带头执行中央八项规定和省委、市委有关要求,积极开展蹲点式调研;三是本领要过硬,要自觉加强学习,加强实践,坚持干什么就学什么,缺什么就补什么,多到实践中去加强磨炼,不断打牢履职尽责的知识基础和能力基础。

马承祖在主持召开四届市委深改组第七次会议时强调 用更高的标准统筹推进各项改革工作 为决胜全面小康打造大美上饶提供强大动力

本报讯 记者陈绍鹏报道:1月12日,市委书记马承祖主持召开四届市委全面深化改革领导小组第七次全体会议,传达十九届中央全面深化改革领导小组第1次会议和十四届省委深改组第10次、第11次会议精神,审议有关改革议题。他强调,全市各级各部门要深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,用更高的标准统筹推进各领域、各方面改革工作,为决胜全面小康、打造大美上饶提供强大动力。

市领导吴井勇、杨文英、廖其志、李瑞峰、任友群、

陈洪生、祝宏根、俞健、李高兴、市长助理王万征、市委秘书长杨建林出席。

会议审议了《关于完善农村土地所有权承包经营权分置办法的实施意见》关于稳步推进农村集体产权制度改革的实施方案》关于构建新型政商关系的实施意见》。

马承祖强调,2018年是改革开放的40周年,也是全面深化改革的一个重要历史节点,全市改革任务较重。各级各部门要坚决把上级的改革部署落到实处,凡是中央和省委要求推进的改革,必须不

折不扣抓好落实;要盯紧问题抓改革,结合各自工作实际,认真梳理一下发展过程中存在的突出问题,针对“小免难缠”、“农村乱埋乱葬”等问题,通过改革创新的办法,尽快予以破解;要鼓励基层改革创新,继续支持和鼓励各地改革探索,充分调动基层干部推进改革的积极性、主动性、创造性,着力打造在全省乃至全国都有影响力的上饶改革品牌;要切实加大改革督查力度,对因不作为、慢作为导致改革严重滞后、工作长期打不开局面的要严肃追究责任。

市大数据产业知识产权保护工作推进布置会召开 马承祖主持并讲话

本报讯 记者陈绍鹏报道:1月12日下午,市委书记马承祖主持召开上饶市大数据产业知识产权保护工作推进布置会,对大数据产业知识产权保护工作进行研究部署。副市长、公安局长邱木兴,市长助理王万征,市委秘书长杨建林出席。

马承祖在讲话中指出,去年以来,我市牢牢把握住打造“江西省大数据经济示范区”这一机遇,大数据产业呈现“爆发式”增长,其中游戏产业更是发展迅速,为上饶经济发展注入了强劲动力。如何为以游戏企业为代表的大数据产业做好服务工作,保护好企

业的知识产权,是各级党委政府以及各相关部门的重要职责。

马承祖强调,要提高思想认识,保护知识产权就是维护法律权威、就是保护社会公平正义、就是维护社会秩序、也是促进经济发展,必须高度重视,进一步提高服务新经济发展的水平。要加强队伍建设,建立知识产权保护联席会议制度,成立保护知识产权大队,把最优秀的干部、最得力的干部放到这支队伍来,确保随时“拉得出、冲得上、打得赢”。要敢于担当作为,加强学习,把业务搞清楚,确保各项工作

依法依规推进;主动担当,把形象树起来,牢固树立服务企业的理念,全力以赴为企业排忧解难。要强化协调配合,严格落实知识产权保护联席会议制度,及时协调解决知识产权保护过程中遇到的困难和问题,明确职责,形成齐抓共管的合力,为游戏企业在我市发展创造良好的环境,努力将游戏产业打造成为上饶一个新的经济增长点。

会上,我市部分游戏企业负责人围绕知识产权保护工作的需求,对我市知识产权保护工作意见建议作了发言,市直有关部门负责人作表态发言。

婺源降成本优环境 帮扶实体经济

婺源讯 婺源县扎实开展降成本优环境“专项行动”,拓宽企业支持范围,提高“财园信贷通”授信额度,去年1至11月为企业发放贷款资金2.5亿元,进一步激发了企业发展活力,实现规模以上工业企业上交税金1.38亿元,比增107.1%。

婺源对32家重点工业企业实施挂牌扶持,创新县领导干部挂钩服务企业制度,实现服务企业无缝对接,及时帮忙解决企业发展中遇到的困难和难题。针对去年6·24特大洪水受灾企业,研究出台《关于扶持6·24特大洪水受灾企业、个体工商户恢复生产的实施意见》,制定固定资产投资补助、贷款贴息补助等专项资金扶持政策,帮助支持企业复工复产。

为降低企业成本,婺源编制了相关优惠政策汇编,指导企业充分掌握政策、活用政策,提振企业发展信心,引导企业增产增效。去年1至11月,发放政策性税收奖励资金4268万元,发放企业周转资金500万元。同时,指导智佳科技、金龙管业公司获得高新技术企业“认定,佑美制药、林香实业获得省级“专精特新”企业认定。为提高工业企业设计创新能力,去年婺源组织3批次工业企业管理人员参加“上饶万名企业家走进浙大”现代研修班学习,促进企业管理水平和提升;组织工业企业参加全省“天工杯”工业设计大赛,正博实业、华龙木雕和石砚斋创意坊3家企业推出9组工业设计作品参赛,广受好评。

目前,通过实施结对帮扶、产业扶持、政策配套等服务企业政策,婺源构筑了工业经济发展绿色通道,助推企业实现高质量发展。该县鑫汇铜业、宝源实业已投产,伊西电气、好时服饰等项目即将竣工投产,奥瑞克电梯、程记五金、婺源红酒业等项目扎实推进。(吕富来 姚福喜)



1月10日是我国第32个“110宣传日”。当日,信州区公安局在市中心广场开展宣传活动,向市民发放日常安全防范知识宣传资料,并向市民讲解110报警以及非警务12345报警求助等方式。 记者 徐斌 摄

后新疆维吾尔客商为万年贫困户送温暖

万年讯 1月3日,新疆维吾尔族客商麦提阿卜拉·艾合买提,在万年县公安局城区派出所民警的陪同下,带着价值5000多元的大米、食用油等爱心物资,来到该县湖云乡白马村走访慰问该村24户贫困户。麦提阿卜拉·艾合买提不时用不太流利的汉语,鼓励贫困户们增强战胜困难的信心和决心,在党和政府的关怀和帮助下,自力更生,早日脱贫。

今年34岁的麦提阿卜拉·艾合买提是新疆墨玉县人,来到万年经营羊肉串及新疆特产生意已有7个年头。他和妻子在万年生活、经商的日子里,得到了当地公安机关的热心帮助和大力支持,并且与专管民警结下了深厚情谊。麦提阿卜拉·艾合买提说,此次捐赠活动是他早已萌生的想法,因为维汉一家亲,他们和汉族人民早已是一家人,希望能够尽自己微薄之力,去帮助当地的困难群众。

捐赠活动结束后,麦提阿卜拉·艾合买提表示,他将积极动员在相邻县市的亲朋好友也主动投身于当地的精准扶贫工作,为回馈社会贡献一份力量。(朱文新 黄锦滔)

新时代 新气象 新作为

认真学习贯彻落实市委全会和市委两会精神